

Метинвест объявляет о старте студенческого чемпионата M.Student Champ

Конкурс начнется 9 февраля и продлится три месяца. Финал чемпионата с объявлением победителей состоится в конце апреля 2021 года.



M.Student Champ

— это соревнование по решению реальных бизнес-задач для студентов университетов, техникумов и колледжей. Участники чемпионата получают возможность приобрести практические навыки для своей будущей профессии, побывать на производстве и поработать с опытными специалистами. Лучших студентов выпускных курсов Метинвест пригласит на работу, а студенты средних курсов получают приглашение пройти практику или дуальное обучение на предприятиях.



Для кого конкурс

В конкурсе могут принять участие студенты, которые учатся на третьем и выше курсе университетов и четвертом курсе техникумов и колледжей в Кривом Роге, Мариуполе, Запорожье, Авдеевке и Каменском.

Студенты выбирают тему, с которой бы хотели поработать и заполняют мотивационную анкету. Среди направлений – производство, технология и качество, инжиниринг, автоматизация, транспорт и логистика, бережливое производство, охрана труда и экология, ИТ, финансы и экономика, управление персоналом.

После отбора студенты выбирают куратора от своего учебного заведения, который поможет построить эффективную работу с ментором от Метинвеста на производстве.

Отобранные участники чемпионата формируют команды до трех человек, чтобы вместе решать задачи. Для каждой команды будет составлен индивидуальный план визитов на предприятия, консультаций с экспертами, вебинаров и тренингов.

Оценивать финальные решения будет жюри Метинвеста, в состав которого войдут ведущие специалисты, директора функций и топ-менеджеры компании.

Что получают участники

Участники чемпионата смогут попрактиковаться в решении производственных задач, поучаствовать в молодежных и образовательных программах Метинвеста и начать успешную карьеру на предприятиях компании.

Кроме того, победителей соревнования ждут ценные призы: первое место – сертификат на 30 тысяч гривен, второе – на 20 тысяч гривен, третье – на 10 тысяч гривен. Команды финалистов получают по 5 тысяч гривен. Самый крупный приз – гран-при за лучшее решение, которое можно применить на предприятии. Общий призовой фонд конкурса составляет более 100 тысяч гривен.

Учебные заведения получают возможность актуализировать свои обучающие программы, организовать практику для студентов и показать, что у технических специальностей есть будущее в Украине.

M.Student CHAMP 2020-2021

[УЗНАТЬ БОЛЬШЕ И ПОДАТЬ ЗАЯВКУ](#)

Первый масштабный конкурс M.Student Champ прошел в 2018-2019 годах на горнодобывающих предприятиях Метинвеста в Кривом Роге. 130 студентов из девяти учебных заведений решали кейсы по горному делу. Финалисты чемпионата получили сертификаты на приоритетное трудоустройство в Метинвесте, а также -ценные призы.

В 2019-2020 годах чемпионат состоялся и на металлургических предприятиях Метинвеста в Мариуполе, Запорожье и Авдеевке. В решении кейсов участвовали уже 340 студентов из 25 учебных заведений. Кроме приглашений на работу, финалисты получили денежные призы.